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خبر و مصاحبه

 برگزاری نشست هماهنگی 
دیدار ایران و کره شمالی

جلسه هماهنگی بازی تیم‌های ملی فوتبال ایران و 
کره شمالی برگزار شد. دیدار تیم‌های ملی فوتبال 
ایران و کره شمالی بیستم خردادماه در ورزشگاه آزادی 
برگزار می‌شود. بر همین اساس نشست هماهنگی 
این دیدار امروز با حضور هدایت ممبینی، دبیرکل 
و نمایندگان بخش‌های مختلف فدراسیون اعم از 
تشریفات، بین‌الملل، پشتیبانی، روابط عمومی، 
مرکز ملی فوتبال، هیأت تهران، کانون هواداران، 
مسئولین اجتماعی، داوران، ورزشگاه آزادی، یگان 
ویژه و... برگزار شد. در این جلسه درباره اقدامات 
صورت گرفته برای برگزاری هر چه بهتر این دیدار 

ح شد. موارد مختلفی مطر
 

 اعلام برنامه فوتسال ناشنوایان 
در مسابقات جهانی

پنجمین دوره رقابت‌های فوتسال ناشنوایان قهرمانی 
جهان از ۲۴خرداد به میزبانی مونته سیلوانو ایتالیا 

آغاز و تا ۶تیر ادامه خواهد داشت. 
برای نخستین بار این رقابت‌ها با حضور ۲۴تیم 
برگزار می‌شود. براساس گروه‌بندی انجام شده، 
تیم ملی ایران به‌عنوان مدافع عنوان قهرمانی 
در گروهC با تیم‌های فنلاند، اروگوئه و دانمارک 
همگروه است. همچنین براساس زمان‌بندی صورت 
گرفته برای برگزاری دیدارهای مرحله مقدماتی، 
شاگردان مهدی صانعی در تیم ملی ایران نخستین 
دیدار خود را برابر فنلاند برگزار می‌کنند و سپس 
به ترتیب به مصاف تیم‌های اروگوئه و دانمارک 
می‌روند. برنامه دیدارهای مقدماتی تیم ملی 
فوتسال ناشنوایان در مسابقات قهرمانی جهان به 

ح است. این شر
شنبه ۲۴ خرداد، ایران - فنلاند

دوشنبه ۲۶ خرداد، ایران - اروگوئه
چهارشنبه ۲۸ خرداد، ایران - دانمارک

در پایان مرحله مقدماتی دو تیم اول هر گروه همراه 
با چهار تیم برتر از میان تیم‌های سوم، ترکیب 

۱۶تیمی مرحله دوم را تشکیل می‌دهند.
 

مورینیو، مشتری جدید طارمی
رسانه کالچو مرکاتو ایتالیا پس از پایان مسابقات 
فصل جاری تیم فوتبال اینتر در رابطه با شرایط 
نقل و انتقالاتی این تیم نوشت: ارزیابی‌های داخلی 
در باشگاه اینتر ادامه دارد؛ پس از مشخص نبودن 
وضعیت مارکو آرناتوویچ و خواکین کوره‌آ، اکنون 
ماندن استفان دی‌فرای نیز در هاله‌ای از ابهام 
قرار گرفته است. اینتر قصد دارد وضعیت یان 
زومر، ماتئو دارمیان و فرانچسکو آچربی را هم با 
دقت بررسی کند. همچنین گفته می‌شود داویده 
فراتزی و مهدی طارمی در لیست فروش باشگاه قرار 

خواهند گرفت. 
باشگاه نسبت به پیشنهادهای دریافتی برای بازیکنان 
بزرگ نیز هوشیار است و در صورتی که پیشنهادی 
غیرقابل رد و تمایل خود بازیکن به جدایی باشد، 
احتمال خروج ستاره‌های تیم نیز وجود دارد. پس 
از این گزارش، »اِرسان سِـــردال« خبرنگار ترکیه‌ای 
در شبکه اجتماعیX خبر داد که مهدی طارمی 
مورد توجه باشگاه فنرباغچه قرار گرفته اما هنوز 
مذاکره‌ای صورت نگرفته ولی علاقه فنرباغچه 
واقعی است. با توجه به اینکه طارمی یک فصل 
دیگر با اینتر قرارداد دارد باید دید او فصل آینده 
هم در سری‌آ ایتالیا توپ خواهد زد یا راهی تیم 

دیگری خواهد شد.
 

کراپ الوند در آستانه واگذاری
باشگاه کراپ الوند با صدور یک بیانیه، مجدداً 
بر عزمش برای واگذاری امتیاز تیم فوتسال خود 
تأکید کرد. این باشگاه بیانیه‌ای درباره وضعیت 
واگذاری تیم فوتسال این باشگاه صادر کرد که به 
این شرح است: »در ادامه روند واگذاری باشگاه 
فوتسال کراپ الوند به یک باشگاه خصوصی در 
استان خراسان رضوی با هماهنگی و پیگیری‌های 
خانم دکتر محمدبیگی، نماینده محترم مردم 
قزوین در مجلس شورای اسامی، جلسه‌ای با 
حضور استاندار محترم استان قزوین، دکتر محمد 
نوذری و اعضای هیأت مدیره باشگاه کراپ الوند 
برگزار شد. استاندار با تأکید بر لزوم حفظ امتیاز 
تیم در استان قزوین عنوان کردند که در استان 
افرادی علاقه‌مند به تیمداری وجود دارند و در 
صورت نیاز، حمایت‌های لازم برای تداوم فعالیت 
تیم صورت خواهد گرفت. ایشان همچنین ابراز 
امیدواری کردند که باشگاه کراپ همچنان به 
فعالیت خود ادامه دهد. در این نشست، هیأت 
مدیره باشگاه توضیحاتی مبنی بر فعالیت شش 
ساله تیم بدون دریافت هیچ‌گونه حمایت مالی 
یا زیرساختی از نهادهای مسئول ارائه داد. با توجه 
به مشکلات اقتصادی، فشارهای ناشی از تولید 
و هزینه‌های سنگین تیمداری، ادامه این مسیر 
برای باشگاه ممکن نیست. بر همین اساس، 
پایبندی به قرارداد رسمی واگذاری امتیاز به استان 
خراسان رضوی مورد تأکید قرار گرفت. با توجه 
به مخالفت استاندار محترم با خروج امتیاز از 
استان از یک‌سو و محدودیت زمانی موجود تا 
پایان نقل‌وانتقالات لیگ و نبود زیرساخت لازم 
برای تشکیل تیم جدید در استان قزوین از سوی 
دیگر، نگرانی جدی درباره سرنوشت امتیاز باشگاه 
وجود دارد. امید است تصمیم نهایی به‌گونه‌ای 
اتخاذ شود که زحمات چند ساله مجموعه 
باشگاه کراپ نادیده گرفته نشود و از سقوط تیم 
به دسته پایین‌تر یا واگذاری نامناسب امتیاز 

جلوگیری شود.«
 

در انتظار یک ترکیب تازه
امیر قلعه‌نویی با دعوت از ۲۸بازیکن به 
این اردو و توجه به ستارگان لیگ در روزهای 
غیبت چند ستاره اصلی تیم نشان داد 
که می‌توان انتظار تغییر در ترکیب تیم 
برای دو مسابقه پیش‌رو را داشت. فهرست 
نهایی و 28نفره تیم ملی فوتبال ایران برای 
دو مسابقه نهایی در مرحله مقدماتی جام 
جهانی مقابل تیم‌های قطر و کره‌شمالی 
در حالی اعلام شد که امیر قلعه‌نویی فقط 
نام هفت لژیونر )سعید عزت‌اللهی، محمد 
قربانی، مهدی قایدی، سامان قدوس، 
محمدجواد حسین‌نژاد، شهریار مغانلو و 
مهدی طارمی( را در لیست نهایی قرار داده و 
مابقی نفرات را از بازیکنان لیگ برتری انتخاب 
کرده است. با توجه به لیست تیم ملی و 
اعتماد همیشگی قلعه‌نویی به بیرانوند، 
باید شاهد حضور دوباره این دروازه‌بان در 
ترکیب اصلی تیم ملی باشیم. در پست 
دفاع راست، صالح حردانی به‌دلیل عدم 
آمادگی صددرصدی صادق محرمی پس از 
یک فصل مصدومیت در دیناموزاگرب گزینه 
اصلی محسوب می‌شود و در سمت چپ 

خط دفاعی نیز بار دیگر میاد محمدی، 
شانس بیشتری برای حضور در ترکیب دارد. 
یکی از چالش‌های اصلی ترکیب برای این 
مسابقه، انتخاب زوج خط دفاعی خواهد 
بود؛ در غیاب محمدحسین کنعانی‌زادگان، 
استفاده از زوج خط دفاعی تراکتور می‌تواند 
گزینه‌ای کم‌ریسک برای قلعه‌نویی باشد اما 
در فاصله یک ساله تا برگزاری جام جهانی، 
استفاده کمتر از شجاع خلیل‌زاده و میدان 
دادن به بازیکنانی که فرصت کمتری برای 
بازی پیدا کرده بودند، گزینه روی میز کادر فنی 
است. امین حزباوی جوان، علی نعمتی که در 
دیدار رفت مقابل ازبکستان به میدان رفت و 
مرتضی پورعلی‌گنجی که پس از دو سال به 
لیست بازگشته، همه شانس حضور در ترکیب 
اصلی تیم ملی برای این رقابت را دارند. در 
قلب خط میانی، امیرمحمد رزاق‌نیا از گل‌گهر 
تنها بازیکن تازه‌وارد لیست محسوب می‌شود 
و انتظار نمی‌رود که قلعه‌نویی در مسابقه 
پیش‌رو، برای استفاده از این بازیکن ریسک 
کند. حضور سعید عزت‌اللهی به‌همراه یکی 
از سه بازیکن مورد علاقه قلعه‌نویی یعنی 

سامان قدوس، محمد کریمی یا محمد 
قربانی، ترکیب محتمل تیم ملی در خط 
میانی خواهد بود. در سمت چپ خط حمله، 
مهدی قایدی گزینه اصلی ترکیب تیم ملی 
خواهد بود اما در سمت راست خط حمله، 
می‌توانیم شاهد حضور یک بازیکن جدید 
در ترکیب تیم ملی باشیم، چرا که محمد 
محبی، علیرضا جهانبخش و علی قلی‌زاده 
به‌دلیل مصدومیت شانس حضور در اردوی 
تیم ملی را پیدا نکرده‌اند و به همین دلیل، 
و مهدی هاشم‌نژاد  محمدمهدی محبی 
شانس رقم زدن اولین بازی ملی خود را دارند. 
معمای دیگر ترکیب، زوج مهدی طارمی در 
خط حمله است؛ جایی که در غیاب سردار 
آزمون، بازیکنانی چون علی علیپور، شهریار 
مغانلو و امیرحسین حسین‌زاده فرصت بازی 
برای تیم ملی را دارند؛ هرچند که احتمال 
استفاده از مهدی طارمی به‌عنوان تک‌مهاجم 
در این مسابقه وجود دارد، اما آقای گل لیگ 
برتر یعنی امیرحسین حسین‌زاده نیز شانس 
خوبی برای حضور در ترکیب 
ثابت تیم ملی خواهد داشت.

ایران برای 
اولین بار 

از زمان 
شکست 

تلخ در 
نیمه‌نهایی 

جام 
ملت‌های 

۲۰۲۳ آسیا 
مقابل قطر 
در روزی که 
جو عجیبی 

بر ورزشگاه 
حاکم بود، 

به این کشور 
برمی‌گردد تا 

در یک جدال 
حیثیتی 

و انتقامی 
مقابل 

عنابی‌ها به 
میدان برود

نهمین مسابقه ایران در مرحله 
اصلی مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ 
امریکا، کانادا و مکزیک روز پنجشنبه 
از ساعت ۲۱:۴۵ و در ورزشگاه جاسم 
بن حمد شهر دوحه مقابل تیم 
ملی قطر برگزار خواهد شد. این 
دیدار، نخستین مسابقه تیم ملی 
پس از قطعی شدن صعود به 
جام جهانی محسوب می‌شود 
رقابت  اولین  شاهد   ، رسماً و 
تدارکاتی ایران برای حضور هرچه 
بهتر در رقابت‌های جام جهانی 
سال آینده خواهیم بود. البته 
که این مسابقه به همراه دیدار 
با کره‌شمالی، در رده‌بندی ایران 
برای سیدبندی قرعه‌کشی جام 
جهانی نیز تأثیرگذار خواهد بود 
اما با توجه به حضور احتمالی 
ایران در سید۲ قرعه‌کشی جام 
جهانی، این مسابقه می‌تواند یکی 
از بهترین فرصت‌ها برای امتحان 
کردن ایده‌های جدید و ترکیبی 
متفاوت توسط امیر قلعه‌نویی 
باشد؛ بویژه در شرایطی که برخی 
از بازیکنان اصلی تیم از جمله 
سردار آزمون و علیرضا جهانبخش، 
به‌دلیل آسیب‌دیدگی در این اردو 

حضور ندارند.
 

بازگشت به قطر برای خلق 
خاطره خوش

بار از زمان  ایران برای اولین 
شکست تلخ در نیمه‌نهایی جام 
ملت‌های ۲۰۲۳ آسیا مقابل قطر 
در روزی که جو عجیبی بر ورزشگاه 
حاکم بود، به این کشور برمی‌گردد 
تا در یک جدال حیثیتی و انتقامی 
مقابل عنابی‌ها به میدان برود. 
تیم  ن  یکنا باز برخی  کنش‌  ا و
ملی قطر در آن مسابقه، درگیری 
هواداران قطری با بازیکنان ایران 
و واکنش‌های رسانه‌های قطری 
به شکست ایران در این مسابقه، 
رقابت قدیمی دو تیم ایران و قطر را 
به یک رقابت خصمانه تبدیل کرد 
که شاهد اثرات آن در دیدار رفت 
دو تیم بودیم. دیداری که قرار بود 
به میزبانی ایران برگزار شود اما به 

دلیل محرومیت ایران از میزبانی 
در زمان برگزاری بازی، به میزبانی 
امارات برگزار شد و ایران توانست 
با یک پیروزی شیرین چهار بر 
یک قدرت خود را به رخ بکشد. 
با این حال تقابل دوباره با قطر و 
این‌بار در حضور هواداران این تیم، 
می‌تواند به حساسیت‌های این 
مسابقه سنتی بین دو تیم اضافه 
کند؛ رقابتی که در دوره‌های اخیر 
مقدماتی جام جهانی نیز همواره از 
جذاب‌ترین تقابل‌های فوتبال ملی 

در قاره آسیا بوده است.
 

چشم امید قرقیزها به یوزهای 
ایرانی

با توجه به صعود ۸.۵ تیم از آسیا 
به جام جهانی ۲۰۲۶، تیم‌های سوم 
و چهارم هر گروه در این مرحله 
از مقدماتی جام جهانی شانس 
حضور در مرحله پلی‌آف را پیدا 
می‌کنند و بنابراین اکثر مسابقات 
تا هفته پایانی، حساسیت‌های 
خاص خود را دارد. درحال حاضر، 
ازبکستان در آستانه صعود مستقیم 
به جام جهانی قرار گرفته و امارات 
نیز حداقل در پلی‌آف حضور پیدا 

خواهد کرد.
 شاید جذاب‌ترین رقابت فعلی 
گروه ایران، رقابت بین قطر و 
قرقیزستان برای حضور در مرحله 
باشد. جایی که قطر  پلی‌آف 
۱۰امتیازی برای قطعی کردن صعود 
به مرحله پلی‌آف، نیاز به کسب هر 
سه امتیاز دیدار مقابل ایران دارد و 
از سویی دیگر قرقیزستان ۶ امتیازی 
کره‌شمالی،  مقابل  وزی  پیر با 
می‌تواند شانس صعود خود به 
مرحله پلی‌آف را زنده نگه دارد. در 
این شرایط، چشم امید قرقیزستان 
برای زنده نگه داشتن رؤیای صعود 
به جام جهانی به ایران خواهد بود 
که با پیروزی مقابل قطر، شانس 
بزرگی را برای این تیم زنده کند. 
در هفته پایانی، قطر به‌مصاف 
ازبکستان می‌رود و قرقیزستان نیز 
میزبان امارات خواهد بود. بازی 
جوانمردانه شاگردان قلعه‌نویی 
با تمام توان، می‌تواند سرنوشت 
این گروه و صعود تیم‌ها به مرحله 
پلی‌آف مقدماتی جام جهانی را 

به‌طور کلی تغییر دهد.

انتقام دوباره در دوحه

این بازی تشریفاتی نیست
پیش بازی

 آغاز مرحله اصلی اردوی تیم ملی

اتمام حجت قلعه‌نویی با ستارگان جوان

مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال 
ایران روز گذشته احکامی را صادر 
کرد که خبر از تغییراتی گسترده در 
بخش‌های مختلف فدراسیون فوتبال 

کشور می‌داد.
 شاید مهم‌ترین و اصلی‌ترین حکم 
رئیس فدراسیون، کنار گذاشته 
شدن احسان اصولی از ریاست کمیته 
فوتسال و انتخاب احسان کامیانی، 
دبیر سازمان لیگ این رشته به عنوان 
سرپرست تازه کمیته فوتسال بود. 
احسان اصولی که چندان سابقه‌ای در 
حوزه مدیریت فوتبال کشور نداشت، 
در نقش عضو شورای شهر مشهد 

به کرسی ریاست هیأت فوتبال 
خراسان رضوی رسید و در ادامه، از 
این کرسی به عنوان پلُی برای رسیدن 
به هیأت‌رئیسه فدراسیون فوتبال 

استفاده کرد.
 1399 اسفندماه  انتخابات  در  او   
عضو هیأت‌رئیسه شد و سمت‌های 
جمله  ز  ا ؛  گرفت هم  ی  مهم‌تر
مسئولیت سخنگویی فدراسیون، 
ریاست کمیته بازاریابی و تلویزیون، 
لبته  ا و  ل  فوتسا کمیته  یاست  ر
ریاست سازمان لیگ فوتسال که 
حضور همزمان او در چند مسئولیت 
اما  بود  شده  خبرساز  مختلف 

یک‌به‌یک سمت‌ها از اصولی گرفته 
شد. ناکامی فوتسال ایران در دوران 
مدیریت اصولی، زنگ خطر را برای 
فوتسال کشور به صدا درآورده بود و 
حالا با جایگزینی کامیانی به جای 
اصولی، باید شاهد تغییر و تحولاتی در 
فوتسال کشور باشیم. در دیگر حکم 
مهدی تاج، استعفای مجید جلالی 
به عنوان رئیس کمیته فنی و توسعه 
و مدیر توسعه و پیشرفت فوتبال ایران 
پذیرفته شد و علی تارقلی‌زاده مسئول 
سابق دپارتمان بین‌الملل فدراسیون 
فوتبال جای او را گرفت. جلالی نیز 
با توجه به شرایط نه‌چندان مناسب 

تیم‌های مختلف فوتبال ملی ایران و 
ناکامی رده‌های پایه و نقش نداشتن 
در تعیین سرمربی تیم امید برای 
مدت زمانی طولانی، یکی دیگر از 
مدیران ناکام فدراسیون فوتبال ایران 
بود که جدایی، انتظار او را می‌کشید. 
حالا با این انتخاب، به نظر می‌رسد 
که نقش این کمیته در تصمیمات 
فنی و اثرگذار فدراسیون فوتبال، 
کمتر از قبل نیز شده است. در کمیته 
فوتبال ساحلی نیز پس از ناکامی در 
رقابت‌های جام جهانی، امیر محتشم 
جای خود را به محمد آخوندی داد. 
رئیس سابق هیأت مدیره پرسپولیس 

و عضو شورای شهر تهران که به 
عنوان یکی از گزینه‌های مدیریت 
پرسپولیس نیز معرفی شده بود، حالا 
سکان‌دار یکی از بخش‌های پرافتخار 

و حساس فدراسیون فوتبال کشور 
خواهد بود و باید دید که فوتبال 
ساحلی در دوران حضور آخوندی، چه 

تغییراتی را در پیش دارد.

پایان دوران مدیران ناکام

خانه‌تکانی در فدراسیون 

از نتایج ضعیف در  پس  قطری‌ها 
مقدماتی جام جهانی تصمیم به اخراج 
سرمربی قهرمان جام ملت‌های ۲۰۲۳ 
یعنی تین‌تین مارکز لوپز گرفتند تا 
این تیم با هدایت یک سرمربی نامدار 
اسپانیایی، برای دو مسابقه نهایی این 

مرحله آماده شود.
 خولن لوپتگی سرمربی سابق تیم 
ملی اسپانیا، رئال مادرید، سویا و 
ولورهمپتون که تا اوایل ماه ژانویه 
سال ۲۰۲۵، هدایت وستهم در لیگ 
را برعهده داشت و  انگلیس  برتر 
حالا مأموریتی متفاوت را در فوتبال 
قطر آغاز کرده است. لوپتگی قرار 
بود اولین بار در جام جهانی ۲۰۱۸ 
به‌عنوان سرمربی اسپانیا رودرروی 
ایران قرار بگیرد که توافق بدون 
هماهنگی او با رئال مادرید پیش 
از جام جهانی، منجربه برکناری او 

یک روز قبل از آغاز جام شد. پس 
از جدایی کارلوس کی‌روش از تیم 
ملی ایران در سال ۲۰۱۹، مذاکرات 
مستقیمی از سوی مهدی تاج با این 
سرمربی برای هدایت تیم ملی ایران 
انجام شد که در نهایت، این مذاکرات 
به نتیجه نرسید و حالا لوپتگی برای 
نخستین بار مقابل ایران قرار خواهد 
گرفت. او نیز مانند امیر قلعه‌نویی، از 
۲۸بازیکن برای حضور در دو مسابقه 
دعوت کرده است. در فهرست تیم 
ملی قطر تنها ۳بازیکن قطری‌الاصل 
هستند و ۲۵بازیکن دیگر اصلیتی 
از کشورهای برزیل، مصر، تونس، 
الجزایر، عراق و سودان و... دارند. 
۳بازیکن با اصالت قطری تیم ملی 
این کشور، سعد‌الشیب )دروازه‌بان 
سوم قطر(، عبدالله یوسف )دفاع 
الجانحی )وینگر  راست( و احمد 

راست( این تیم هستند که فقط 
احمد الجانحی به‌نوعی بازیکن ترکیب 
اصلی این تیم محسوب می‌شود و در 
فیفادی گذشته بیش از ۹۰دقیقه بازی 
کرده‌اند و دو بازیکن دیگر جزو ترکیب 
اصلی قطر نیستند. در نتیجه از ترکیب 
تیم ملی قطر فقط یک بازیکن با 
اصالت قطری حضور دارد. ضمن اینکه 
در فهرست تیم ملی قطر، ۸بازیکن 
با حداقل ۸۰بازی ملی حضور دارند 
تا از حیث تجربه فهرست تیم ملی 
این کشور برای بازی مقابل ایران وزن 
سنگینی داشته باشد. بیشترین بازی 
ملی میان بازیکنان قطر را اکرم عفیف 
)۱۱۶ بازی(، بوعلام خوخی و عبدالعزیز 
حاتم )۱۱۵ بازی(، معز علی و کریم 
بوضیاف )۱۱۴ بازی( دارند. همچنین 
۱۳ بازیکن تیم ملی قطر بالای ۵۰ بار 
پیراهن عنابی‌ها را بر تن کرده‌اند.

پس از پشت‌سر گذاشتن چند 
مرحله اردوی آماده‌سازی و اعلام 
فهرست نهایی از سوی کادرفنی، 
شته  گذ ز  و ر ز  ا ن  شا ملی‌پو
را  خود  شبانه‌روزی  اردوی 
آغاز کردند. بازیکنان از 
شته  گذ وز  ر  ۱ ۱ ساعت
با حضور در مجموعه 
تمرینی پک و پس از 
ابتدایی  صحبت‌های 
 ، یی ‌نو قلعه میر  ا
صبح  نوبت  تمرین 
خود را برگزار کردند 
ت  کا حر مل  شا که 
و  ی  و نرم‌د  ، کششی
بود.  قدرتی  تمرینات 
تمرین صبحگاهی حدود 
۵۰دقیقه به طول انجامید. در 
این تمرین، بازیکنان ابتدا در سه 
گروه به حرکات کششی و نرم‌دوی 
پرداختند، پس از گرم کردن بدن، 
تمرین با وزنه را پشت سر گذاشتند 
و در ادامه در دو گروه تمرینات 
سرعتی و کششی را دنبال کردند. 
پیش از آغاز تمرین، امیر قلعه‌نویی 
سرمربی تیم ملی، با خوشامدگویی 

به بازیکنان، صحبت‌های انگیزشی 
و فنی خود را مطرح کرد. او با اشاره 
به اهمیت بهره‌برداری حداکثری از 
فرصت‌ها بویژه برای بازیکنان جوان، 
تأکید کرد: »آینده از آن جوانان است؛ 

قدر این فرصت‌ها را بدانید.«
سرمربی تیم ملی همچنین با اشاره 
به بازی تیم ملی مقابل ژاپن در جام 
ملت‌های آسیا گفت: »برخی معتقدند 
آن بازی، بهترین نمایش سال‌های 
اخیر تیم ملی بود، اما من چنین 
نظری ندارم. مطمئنم در جام جهانی 
عملکرد بهتری خواهید داشت، چون 

این توانایی را در شما می‌بینم.«
قلعه‌نویی با اشاره به اهمیت سال 
منتهی به جام جهانی خطاب به 
بازیکنان تأکید کرد: »در این سال باید 
بهترین نسخه خودتان باشید؛ هم از 
نظر فنی و هم اخلاقی مراقب رفتار و 
عملکردتان باشید. دیدار مقابل قطر 
یک مسابقه بسیار مهم است. انتظار 
دارم همه بازیکنان با بالاترین سطح 
انگیزه و تمرکز در اردو حاضر باشند.«

در اردوی تیم ملی برای رقابت با دو 
تیم قطر و کره شمالی، ۲۸بازیکن 

حضور دارند.

قطر - ایران
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